EPQTHZEIZ-AZKHZEIZ 2TO NOMO TOY COULOMB

1. A)TutAéeL 0 vopog tou KOUAOUT, KoL TTOTE LOYXVEL;
B) Mola elvat ta XapakTtnPLoTIKA TwV SuvAapewv KouAourm;

2. H &0vaun Coulomb pe tnv omoila aAAnAemdpolv SUo petarAikeg odaipeg (A) kal (B) €xel pétpo F, otav €xouv dpoptia
gA ,gB avtiotolya Kal Bpiokovtal o€ amootaon r. Moco Ba yivel to pétpo ¢ Suvaung Coulomb av:

A) Authaocldooupe to poptio TG odaipag (A) B) TetpamAaoldooupe TN PETAEL TOUC amooTaon
I YrodumAaolaooupe to ¢popTio ¢ odaipag (A) Kol UTTOTPUTANCLACOUUE TN HETALY TOUG amooToon
ALKOILOAOYN OTE TIG ATV OELG OOC.

3. AVo dpopTtiopgveg petarAikéC odaipeg (1) kat (2) €xouv doptia g:=100uC kat g, =1pC avtiotolya Kot Bpiokovtal o
anootacn r. To pétpo ¢ duvapng Coulomb mou aoket n odaipa (1) otn (2) sivat:
A. 100 dopeg peyaUtepo amod to PETPO TG Suvapng mou aockel n (2) otnv (1);
B. 100 ¢popEg pkpOTEPO QMO TO PETPO TG SUVAUNG TTou aokel n (2) otnv (1);
. (oo pe to pétpo tng Suvaung mou aockel n (2) otnv (1); AlaAE€Te T owoTr anavtnon.
Awkalohoynorte.

4. AUo BeTika dpoptiopéveg (61eg petaAlikég odaipeg anwbBouvtal pe Suvaun pétpou 15N av Bplokovral og anootacn 300cm.
A) Nooo Ba yivel To PETPO TG HETALL Toug Suvaung av Bpebouv og andotaon 75cm;
B) Ze mola andotaon npémnel va tonobetnBouv yla va anwbouvtat pe Suvapn 60N;



5. Itnvkopudn A opBoywviou LoookeAoU¢ Tplywvou ABT ( =90°) Bpioketat poptio ga=10uC. Itig AAAeC KopudEg B kan I
Bpiokovtal avtiotoya ta ¢poptia ge=qr=1uC. Av AB=3m va Bpeite Tn cuvoAikr) Suvapun mou d€xetatl To popTio ga.
Aivetat: K=9 -10°Nm?/C>.

6. Mukpn XaAkivn odaipa €xel poptio 1,6 uC kat anwbel pla poptiopévn oldepévia odaipa pe Sovaun petpou 3,2N.
MNooa nAektpovia mpémel va poodpepBouv otn xaAkivn odaipa wote n dSuvaun va yivel 1,6N;

7. AVo 6poleg oldepeviec odaipec pe dpoptia 1,6uC kat 4.8uC avriotolya Bplokovtal og andotaon 4cm.
A) Noto eivat to pétpo tne¢ duvaung Coulomb mou aokel n pia otnv AAAn;
B) Av Ti¢ pE€poupe o emadr Kat TG TomoBetricoupe Eava otnv idla amootacn noon Ba yivel n uvaun Coulomb;
Atvetat: K=9 -10°Nm?/C>.



